



市中云报 APP



幸福微市中微信

枣庄市市中区领导现场调研棚改项目

□记者 刘正航

本报讯 7月19日,区委书记宋磊,区委副书记、区长韩耀辉现场调研棚改项目,小刘庄安置区项目、三角花园东南片区棚改项目商业安置区等地,现场听取了相关

情况汇报。

宋磊要求,各级各部门要提高政治站位,统一思想认识,厚植人民情怀,强化统筹协调,以强烈的责任感和紧迫

感,全力推动棚改项目顺利实施,不断提升广大人民群众的满意度、幸福感和获得感。

促进中建材(枣庄基地)系列项目发展座谈会召开

□记者 刘正航

本报讯 7月17日,促进中建材(枣庄基地)系列发展项目座谈会在中建材光芯科技研发楼会议室召开。中建材总院北京分公司常务副总经理,光芯科技董事长、光

子科技董事长贾金升,酆纲、高强、张兵强、尹旭、张洋、殷洋洋、何坤等中建材负责人;

区委书记宋磊,侯宗伟、孔祥君、邢军、高召军、靳勇、陈广夫参加。

会上,中建材(枣庄基地)各公司汇报

了相关情况,与会区领导作了交流发言。

宋磊强调,各级各部门要进一步统一

思想认识,以优化营商环境为抓手,最大程度帮助企业发展壮大,推动中建材系列

项目高质量发展。要进一步加强企地互

动,落实帮包制度,定期征求意见,切实打造央地合作新模式。要进一步强化政策保障,主动靠上服务,及时解决问题,确保企业招得来、留得住、发展好,全面助推“工业倍增”计划顺利实施。

枣庄市市中区领导调研城市西进工作情况

□记者 李森

本报讯 7月15日,区委书记宋磊调研城市西进工作情况,侯宗伟、高召军、靳勇、梁会川、陈广夫参加。

求。

宋磊先后深入到花海项目、朱子埠支流综合治理工程、东海路小学建设项目等

地,现场调研了城市西进工作进展情况,

听取了相关工作汇报,并提出了具体要

求。

宋磊强调,加快城市西进事关市中未

来发展,各级各部门要压紧压实责任,明

确目标任务,想尽一切办法化解项目推

进中的困难问题,倒排工期、挂图作战,以

钉钉子精神强力推进各项目建设,确保按

照时间节点完成任务,为市中未来发展打

下坚实基础。

枣庄市市中区领导现场调研有关项目建设情况

□记者 刘正航

本报讯 7月13日,区委书记宋磊现场调研中安·芙蓉园和枣庄第十六中学(南

校)项目建设情况,田传洋、靳勇参加。

宋磊要求,全区各有关部门要树牢“一

盘棋”思想,切实提高政治站位,密切协调

配合,全力加快项目建设进度,为老百姓创

造更加宜居宜业的生活环境。要保质保量

按时完成学校建设,推动全区教育优质均

衡发展,不断满足人民群众对教育的新期

待和新要求。

2023首届“青岛国际啤酒节”市中分会场正式开幕



灯火璀璨,啤酒飘香。7月16日晚,2023首届“青岛国际啤酒节”市中分会场开幕式在东湖公园东广场举行。

活动现场,啤酒飘香,人头攒动,烟火升腾,摊主们忙碌着,食客们畅饮着!动感的音乐与酷炫的光影交相辉映,带来专属于夏日的热情与浪漫,开启老城视听狂欢。据了解,本次活动将持续到7月30日。

(记者 程修建 王乐平
刘琦 通讯员 刘畅 摄)

新华网点赞枣庄市市中区特色农业产业

原文如下:

今年以来,枣庄市市中区以高质高效农业为为抓手,以重点项目建设为支撑,加快推进农业特色产业整体提升,助力全区产业发展。

市中区打出特色牌,依据区位优势、资源禀赋和产业基础,加快构建“一镇一业”乡村产业发展新格局。他们明确西王庄

菜、税郭畜牧、永安食用菌、齐村孟庄林果、光明路花卉特色产业定位,通过强主体、抓示范,拓品牌、延链条、促营销,带动产业全面提升,在全区逐步形成各具特色、各扬所长、优势互补、竞相发展的生动局面。一季度,全区农林牧渔业总产值达到3.68亿元,同比增长3.6%,保持较快增长势头。

市中区瞄准育种育苗、蔬菜种植、畜牧养殖、特色林果产业等四大产业发力,积极培育产业链。深入实施农业良种工程,加快推进1万亩小麦良种繁育示范基地、400亩大豆育种基地、460亩蔬菜品种繁育基地

建设,不断提升鑫沃、镇园、东腾等合作社规模,打造沃农智慧农业产业园区,打造齐村东部、孟庄北部特色林果带,大力培育前良樱桃、后村花卉、冯庄葡萄等特色林果产业,拓展线上销售渠道,发展观光农业。

市中区把品牌创建作为发展高质高效农业、提升产业竞争力的重要措施。打响孟庄草莓品牌,注册“峨山口草莓农场”“优佳绿农”“绿贤园”农产品商标和“孟庄草莓”地理商标,并通过绿色食品认证;培育“枣庄皱皮辣椒”等市级区域公用农产品品牌,锦宏番茄、味盟花椒等市级知名企业文化

产品品牌;推进农业特色产业园区建设,重点提升蒂夷茗农旅融合产业园,盘活浙鲁现代农业产业园,建设胡埠现代智慧农业产业园。

市中区还培育壮大龙头企业、农民专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体,帮助龙头企业提档升级、延伸产业链条,促进农民专业合作社提升技术、优化设施,壮大家庭农场经营规模,拓宽销售渠道,提高经济收益。目前,全区市级以上农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场已发展到176家。

(褚楚 杨辰)

市中区薄板泉“秘密交通线”纪念馆被确定为“山东省党员教育现场教学基地”

□本报通讯员

本报讯 近日,中共山东省委组织部发布《中共山东省委组织部关于确定省级党员教育培训阵地的通知》,市中区薄板泉“秘密交通线”纪念馆被确定为“山东省党员教育现场教学基地”。

据了解,薄板泉党员教育基地,坐落在山环水抱的3A级景区永安镇薄板泉村,整体规模3000平方米,其中办公用房200余平方米。展馆内设有多功能展厅、影音互动室、文物陈列室等场所,可容纳200名学员共同学习。

薄板泉党员教育基地旨在追寻枣庄老城根脉和传承红色基因,以文化人、以史育人,用红色文化涵养党员干部的党性修养。展厅分为三个篇章,分别为老城根脉、红色基因、薪火相传,生动展现出在这片红色热土上建煤矿、搞工运、设特委、勇革命、谋解放的动人故事,引导广大党员干部群众看在眼中、听在耳中、记在心中、践在行中。

薄板泉党员教育基地配有管理团队10人,讲解人员6人,目前基地一期工程已全部竣工,后续工程正在持续建设完善中。已承接市级教学任务8次、区级教学任务20余次,累计培训党员干部、社会各界人士1500余人次,成为宣传枣庄红色基因和展现老城文脉厚度的重要载体,日益形成党员教育培训的特色基地和文化矩阵,为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,开启新征程、奋进“十四五”汇聚磅礴力量。

2023年2月,薄板泉党员教育基地被中共枣庄市委组织部命名为第二批枣庄市党员教育现场教学基地(红色资源类)。2023年5月,被中共枣庄市委党史研究中心命名为枣庄市党史教育基地。